

## ERRATA SHEET

To find applicable changes, find your version of the book listed below (e.g., Version 3.4). All changes listed under that version and any versions that follow (e.g., Version 3.5 and higher) will apply to your version.

Location	Incorrect	Correct
Version 1.0		
Page 2, footnote #1	The link to Honeycutt's compilation of Aristotle's <i>Rhetoric</i> no longer works.	Replace footnote #1 text with: Aristotle, <i>Rhetoric</i> , trans. W. Rhys Roberts, hypertextual resource compiled by Lee Honeycutt (online), http://homepage.cs.uri.edu/courses/fall2007/csc305/Schedule/rhetoric/ (no longer online). Unless otherwise specified, the translations of <i>Rhetoric</i> throughout this book were referenced via this online resource, based on the 1954 translation of W. Rhys Roberts, which was obtained in ASCII text format from Virginia Tech's gopher site of online literary works in the public domain. For other links to Aristotle's text, see http://capress.link/ra10101 (hosted by the Internet Classics Archive) or http://capress.link/ra10102 (from the Perseus Digital Library of Tufts University).
Page 42	The beginning of the sample response has been altered.	Hello! My name is Charles. How are you today ( <i>eunoia</i> )? Let me start by saying that I'd like to work at Oak Valley Camp because I love kids ( <i>arête</i> ). I'd like to be a positive influence in these kids' lives, especially by modeling courage and justice, important virtues that I live my life by ( <i>arête</i> ).
Page 87	The sample response for Enthymeme 3 has been changed.	Sample response: The community will thrive because we'll begin a farmer's market.
Page 102	The labels and colors of the horses were swapped.	The rearing horse should be black and labeled "appetitive." The "spirited" horse should be white and should be calm, standing on all four legs.
Page 102	The quote was misattributed in Question #3.	Question #3 should begin: According to Plato
Page 180, Teacher's Edition	A clarification note has been added for teachers. Additional choices have also been provided for several lines.	Add an expanded TE note: Because figures of speech can overlap, answers will vary.  The answer choices for the following lines have also been expanded: #3 - Parenthesis, parallelism, asyndeton, apposition #8 - Anaphora, oxymoron, paradox #10 - Metaphor, personification #19 - Antimetabole, chiasmus, epanalepsis, anaphora, polyptoton

Location	Incorrect	Correct
Page 211	Clarification has been added for this presentation's instructions.	Should begin: For this presentation, you will recite something you memorized for the various memory palace workshops. Where is your poem (or other text) "located"?
Page 219	There is a period instead of a comma before "He's reading."	Should be: you'd have thought, "He's reading."
Page 263	In the last paragraph, righthand column, change Kevin to Oliver.	Should be: For example, they will want to be assured that Oliver is a good traveler
Page 355	The text for Aristotle's treatment of the emotions from his <i>Rhetoric</i> was not included in our book.	We have now added this text to the end of the appendix for students to read and reference. You can also find the text online here: http://classics.mit.edu/Aristotle/rhetoric.2.ii.html.